[bookmark: _GoBack]Klasicizmus - pokračovanie
Obrázky predstavujú výjavy z jednotlivých druhov opier. Konkrétne obe tieto opery skomponoval velikán klasickej hudby. Obrázok vpravo predstavuje jeho operu   ________  Idomeneo a obrázok vľavo zase operu _________ Figarova svadba.
Skúste uhádnuť, o koho ide. Ako pomôcka vám poslúži jeho obrázok z detstva, keďže bol známy tým, že už od ranného detstva sa javil ako hudobný génius.                                                                       
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_________________________ 
Inštrumentálna hudba - klasicizmus

[image: ][image: ]Inštrumentálna – nástrojová hudba	         vznik sonátovej formy (má 3 časti)
[image: ][image: ]

                                  e__________     r__________     r___________

ÚLOHA: Podľa nástrojového obsadenia na obrázkoch skúste uhádnuť, ktoré 
skladobné druhy v období klasicizmu patrili medzi najdôležitejšie.


[image: ]

S_ _ _ _ _ _ A – komponovaná pre ____________ orchester

[image: ]                                            [image: ]

 S_ _ _ _ _ _ _ É  K_ _ _ _ _ _ O	      K_ _ _ _ _ T pre sólový nástroj a orchester
         ( v tomto prípade ide o klavírny _________ )
[image: ]
Tieto dve dámy práve interpretujú SONÁTU,
ktorá tiež patrí medzi dôležité skladobné druhy klasicizmu. Aký je asi jej súvis so sonátovou formou?
Pracovný list č. 21   
Inštrumentálna hudba – klasicizmus
(pokračovanie)


[image: ]Nástroje	vedúce postavenie majú medzi s_________ nástrojmi
husle
[image: ]vyčlenenie klavíra ako osobitného nástroja, ktorý sa
nesmie zamieňať s čembalom alebo inými k_________
nástrojmi
[image: ]dirigent orchestra prijal samostatnú riadiacu rolu 
( prestal byť v klasicizme súčasne hráčom na nástroj)
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